



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
CAMPUS DE UBAJARA

O Diretor Geral do *campus* de Ubajara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria 315/GABINETE/REITORIA, de 25 de abril de 2018 torna pública a retificação 2 ao edital de Transferência Externa para o período letivo 2018.2 referente ao edital de Transferidos e Diplomados Nº 011, de 12 de Junho de 2018, cuja auteração segue abaixo:

Onde se lê:

6. DAS VAGAS OFERTADAS POR CURSO:

CURSO	VAGAS	TURNO
Tecnólogo em Gastronomia	05	tarde e noite
Técnico em Alimentos	05	manhã
Licenciatura em Química	02	noite
Tecnologia em Agroindústria	05	tarde

Leia-se:

6. DAS VAGAS OFERTADAS POR CURSO:

CURSO	VAGAS	TURNO
Tecnólogo em Gastronomia	05	tarde
Técnico em Alimentos	05	manhã
Licenciatura em Química	02	noite
Tecnologia em Agroindústria	05	tarde

Ubajara CE, 4 de setembro de 2018

Ulisses Costa de Vasconcelos

Ulisses Costa de Vasconcelos
Diretor Geral – *campus* de Ubajara